
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: jueves, 28 de noviembre de 2019 

Hora: 13:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde Accidental le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

1.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de aprobación del 

Protocolo General de Intenciones a suscribir con la Universidad Loyola Andalucía, 

para la mejora de la situación socio-económica de determinados barrios de la ciudad. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

2.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 

de ampliación del plazo de ejecución de los Proyectos subvencionados, modalidad A, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones 2019, a asociaciones y colectivos para el 

fomento de la participación ciudadana. 

 

3.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 

de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Ágora Infantil", subvencionado a 

la Asociación Consortium Local Global en virtud de Convenio de colaboración, y de 

modificación de distintas Cláusulas del mismo. 

 

 



DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

4.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Juventud, de aprobación 

del Convenio de colaboración con la Sociedad San Vicente de Paúl en España, y de 

concesión de subvención, para el Proyecto "Musical Flamenco de Integración y 

Desarrollo Juvenil en la Barriada del Polígono del Guadalquivir". 

 

5.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Juventud, de aprobación 

del Convenio de colaboración con el Centro Español de Solidaridad de Córdoba 

"Proyecto Hombre", y de concesión de subvención, para el Proyecto "Tecnologías y 

juego: un dúo de riesgo". 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Juventud, de aprobación 

del Convenio de colaboración con la Fundación Marcelino Champagnat, y de 

concesión de subvención, para el Proyecto "Jóvenes NOW!". 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Juventud, de aprobación 

del Convenio de colaboración con la Asociación Estrella Azahara, y de concesión de 

subvención, para el Proyecto "Dinamización Juvenil en la Barriada de Palmeras 

Yuvata". 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

Resolución de la Convocatoria de Subvenciones abierta y permanente para 

Proyectos de Ayuda de Emergencia 2019. 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

Resolución de las Convocatorias de Subvenciones a Proyectos de Cooperación 

Internacional para el Desarrollo (Modalidades A y B), Educación para el Desarrollo y 

Acción Humanitaria 2019. 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Fondo Andaluz de Municipios para la 

Solidaridad Internacional (FAMSI), y de concesión de subvención, para la ejecución 

del Proyecto "Apoyo al desarrollo económico local a través de acciones específicas 

de formación y acompañamiento técnico a los centros de formación profesional del 

Departamento de Podor, Senegal". 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Fondo Andaluz de Municipios para la 

Solidaridad Internacional (FAMSI), y de concesión de subvención, para la ejecución 



del Proyecto "Fortalecer la política pública de Cooperación de las Entidades Locales 

y avance de la estrategia desde Andalucía". 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Fondo Andaluz de Municipios para la 

Solidaridad Internacional (FAMSI), y de concesión de subvención, para la ejecución 

del Proyecto "Fortalecimiento de la gestión de residuos a través de la mejora de 

equipamiento para el tratamiento y reciclaje de residuos en el municipio de Sucre, 

Bolivia". 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Fondo Andaluz de Municipios para la 

Solidaridad Internacional (FAMSI), y de concesión de subvención, para la ejecución 

del Proyecto "Mejora  del control del consumo de agua en Gibara". 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Agrupación de entidades sin 

personalidad jurídica Programa "La Solidaridad, tarea de todas y todos", y de 

concesión de subvención, para el Programa de Educación en Valores de Paz y 

Solidaridad "La Solidaridad, tarea de todas y todos" en Centros Públicos de 

Enseñanza Secundaria, Bachillerato y Ciclos Formativos. 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación APERFOSA, y de 

concesión de subvención, para el Proyecto "Rescate Córdoba". 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Compassion España, y 

de concesión de subvención, para el Proyecto "Aguavida". 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Coordinadora de 

Colectivos Sociales "Córdoba Solidaria", y de concesión de subvención, para el 

Proyecto de actividades 2019. 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Educativa Barbiana, y de 

concesión de subvención, para el Programa de dinamización de 10 Plataformas de 

Solidaridad de los Institutos de Enseñanza Secundaria de Córdoba. 

 



19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación EL MAT, y de concesión 

de subvención, para el proyecto "Una Mujer, una Hectárea" en Camerún. 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Proyde (Promoción y 

Desarrollo), y de concesión de subvención, para el Proyecto "Garantizar la educación 

primaria de calidad de los niños y niñas del pueblo de Sandogo en Burkina Faso". 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación "Mujeres en zona de 

conflicto", y de concesión de subvención, para la ejecución del Programa "Lilith: 

Atención integral a mujeres en contextos de prostitución en la ciudad de Córdoba". 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Comunidad Adoratrices de Córdoba, 

y de concesión de subvención, para la ejecución del Proyecto "Atención a mujeres y 

niños/as víctimas de trata y/o protección Internacional". 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación EMET Arcoiris, y de 

concesión de subvención, para la ejecución del Proyecto "Ödos". 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación para la Promoción y el 

Desarrollo de Bangassou, y de concesión de subvención, para el Proyecto 

"Mantenimiento de casitas en el Poblado de la Esperanza de Bangassou, para 

ancianas acusadas de brujería". 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, de 

aprobación de los Proyectos que a continuación se indican para su ejecución en el 

marco de la subvención concedida por la Junta de Andalucía para la reparación de 

desperfectos ocasionados como consecuencia de fenómenos naturales adversos: 

- Reparación de cubiertas en el Centro Cívico Vallehermoso. 

- Reparación de cubierta en el C.P. Santuario. 

- Reparación de cubierta en el Centro Cívico Fuensanta. 

- Reparación de cubierta en el C.P. Juan de Mena. 

 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

rectificación del Acuerdo n.º 950/19, de la Junta de Gobierno Local celebrada el 

pasado 25 de noviembre, por el que se aprobó el expediente de contratación para 

autorización de uso común especial para la instalación del Mercado Temático en 

Córdoba 2020 y 2021, en lo que se refiere a la Cláusula 16.B.1 del Pliego de 

Condiciones Administrativas Particulares. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

27.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aceptación de la subvención concedida por la Delegación del Gobierno para el Plan 

Nacional sobre Drogas para el desarrollo de Programas de prevención de 

drogodependencias. 

 

28.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la modificación del plazo de ejecución de los Proyectos 

subvencionados, dentro de la Convocatoria de Subvenciones para el Desarrollo de 

Proyectos en el ámbito de Servicios Sociales 2019, a las siguientes entidades: 

Federación FEPAMIC, Asociación AYUMEN, Asociación AIRE, y Asociación Hogar 

Mariposas. 

 

29.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación del Convenio de colaboración con la Asociación Córdoba Acoge para 

ejecución del Proyecto "Intervención Sociosanitaria dentro del alojamiento temporal 

para personas inmigrantes en situación de vulnerabilidad social", y de concesión de 

subvención para el mismo. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

30.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de concesión de subvención a la Fundación Antonio Gala para Jóvenes 

Creadores, y de aprobación de la justificación de la misma. 

 



ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

31.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de Resolución de la Convocatoria de Subvenciones de la Delegación de 

Mercados y Comercio, Salud y Consumo, para la Campaña de Navidad 2019-2020. 

 

32.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación para el 

Fomento, Promoción y Transformación Digital del Comercio de Córdoba, y de 

concesión de subvención, para el Proyecto "Comercio 2.0. Transformación Digital". 
 

 

 

 

En Córdoba, fecha y firma electrónicas. 

LA CONCEJALA SECRETARIA SUPLENTE DE LA JGL, 


